

## Идея «валютного занавеса» зреет в Госдуме

В Госдуме предложили ограничить оборот долларов в стране.

Депутат Госдумы от «Единой России» и по совместительству член комитета нижней палаты парламента по бюджету и налогам Евгений Федоров предложил ограничить оборот доллара внутри страны, чтобы поднять рубль и вернуть ему востребованность.

*«Самое главное – наладить экономику. Ограничить оборот доллара внутри Российской Федерации, то есть перевести внутримаршрутные расчеты на рубли. Сегодня все кредитование и все инвестиции идут в долларах, в рублях только торговля. Надо все перевести, введя валютный контроль для юридических лиц, но не для граждан», – сказал парламентарий депутат в эфире «Русской службы новостей».*

Ожидается, что уже на ближайших заседаниях комитета Госдумы по бюджету и налогам будет обсуждаться этот вопрос.

Отметим, депутат Федоров уже засветился в прессе маразматической активностью в свете обвального падения рубля. Так, депутат-единоросс ранее обратился в Генпрокуратуру с запросом о проверке законности действий ЦБ. Федоров счел, что отказ регулятора от поддержки национальной валюты противоречит статье 75 Конституции РФ, в которой говорится, что «защита и обеспечение устойчивости рубля — основная функция Центрального банка РФ».

К слову, о возможности введения в стране валютного регулирования говорят с тех пор, как страна пережила так называемый «черный вторник», когда доллар достиг 80 рублей, а евро превысил 100 рублей.

С тех пор власти последовательно начали ужесточать валютный контроль за крупными корпорациями. Так, Центробанк послал в крупные государственные банки инспекторов, которые наблюдали за работой валютных трейдеров и обязывали их отчитываться за каждое действие на валютном рынке.

Также появилась информация, что правительство обязало крупнейших госкомпаний-экспортеров продавать большую часть своей валютной выручки на рынке, чтобы помочь стабилизации рубля. Однако на официальном уровне информация поддержки так не нашла.

В день валютных торгов сегодня, 9 января, курс доллара к рублю снизился и достиг 59,9 руб. Курс евро к рублю снизился до 69,8 рублей.



Фото: nod66.ru

[Порекомендовать текст](#)[Поделиться в соцсетях:](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)